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4TO TAKOE
UMT?

OxupeHue - rnobansHas npobnema,
CToALaRA CEerofHA Nepes, YeNoBEYECTBOM.
MOMUMO OUEBMAHOTO YXYALLEHNA KauecTBa
XW3HN, OHO SABNSAETCS OIHUM U3 KOYEBbIX
$aKTopoB pasBUTUA BoNesHe.
OCHOBHbIM nokasarenem TOro, eCTb N

y YenoBeka NPoGNembl C MNLIHUM BECOM,
ABNAETCA TaK Ha3biBaEMbIi

KAK CYMTATb
KAJIOPUN?

KOHEYHbIN

PE3YJIbTAT

OueHure i pesynbTar u r o
nepcoHankHol HopMe kanopuit. Ecnu Bl 6yaeTe cocTaBnATh CBOA
PaLMOH C y4eTOM 3TOI HOPMbI, TO ByAeTe COXPaHATbL BEC Ha
NOCTOAHHOM YPOBHE, 4T0BbI AOBUTLCA He3HauMTeNbHOro AeduunTa
Kasnopwii, Ux 3Ha4eHne HeoBXOAMMO COKPATMUTb Ha

B MHbIX CAIyHanX Nly4LUe BCEro 06paTuTbCs K AUETONory.

CpepaHnas cyToYyHas HopMa Kanopwin
N5 MY>XUYMH COCTaBseT,

B 3aBMCUMOCTM OT BO3pacTa 1 obpasa
XU3HW, 2000-2400 kkan,

ANA XeHWMH - 1800-2400 kkan.
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KAK PACCHNTATb

UMT?

OH paccunTbiBaeTCA TakKuM o6pasom:
CBOW1 BeC (B Knnopammax) Hy>XHo
noflenTb Ha POCT B KBajpaTe
(B MeTpax).

My SHaueHsX uHEeKca Macce! Tena:

UABITOUHEA MaCCa Tena; o1 30 o 35 - 1 CTeneHs OXMpeHUs;
40- 2 Crerent, oxpeKws; Cabile 40 -3 CTerens
oxupens,

OUEHWTb YPOBEHb
®U3NYECKOW AKTUBHOCTH

B 3aBUCMMOCTM OT BO3PACTHOMN FPynNMbl, Macchl
Tena u GU3M4ECcKoit aKTUBHOCTK, Bam TpebyeTca
KONM4ecTBo

OleHvTe ypoBEHb CBOEI QUINUECKOI BKTMBHOCTH

38 CYTIOR 1,2~ NPH MYHAMATEHOA DMaKTVBHOCTH, (6
1,375 ~ NPy HesHauNTENLHOM (xoRbGa, cnaban AresHas |
BKTUBHOCTS); 1,46 ~ NPV CPEAIHEM YPOBHE (TPeHMPOBKY .
4-5 pa3 B Heenw); 1,55 - Npu Bbilue CpeAHEro
(MHTEHCUBHOCTL 3AHATUIA BbICOKAA MO 5-6 Pas

& Heenio); 1,64 - Ny NOBBILIEHHON (eXeaHeBHbE
TPEHPOBKY); 1,72 ~ NP BICOKO/ (EXEAHEBHSIE YNbTpa-
VIHTEHCBHBIE 3aHATIS); 1,9 — NPY O4eHb BLICOKOM

(3T0 KacaeTeA NPOdECCHOHANbHBIX CTIOPTCMEHOS

& NIEPHOA MOATOTOBKY K COPEBHOBaHMAM).

3arem

4TO TAKOE
BMR?

BMR - MeTabo/m3ma.
Mpu noacyeTe kanopuit cneayet npl bCA HOro
anroputMa. [INs Hauana Hago NPoaHanu3MpoBaTh YPOBEHs
MeTabonmama, xapakTepHbli AN Ballero opraHuamMa.

iiTecb \ n P i, 4TOGbI
OLLEHUTb YPOBEHb MeTaGonnsma:
XKeHWMHbI: BMR = (9,99xBec (B kr) + (6,25xpocT (B cM) —
(4,92xBo3pacT (ropa) - 16;
MyXunHbl: BMR = (9,99xBec (B kr) + (6,25xpocT (8 cM) -
(4,92xBo3pacT (ropa) + 5.
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